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EZétaon oto Mn lpapupuixd Yvotruato

Ovouatenmvuuo Ynoudas T
Apriuoe Mntpdou:

Ocpoa 1°(Movddee 2). Alveton to axdrovdo oot
jl'l = X2
.jS'Q = —Ii& + i) —+u

Na Seevel eheyxthc Tng woperc u = u(z, x9) TOU X6 TE TO on-
ueto (1,0) acuunteTxd eucTaléc onUElo LW0oPEOTIOC.

Ocpa 2°(Movidec 3). 'Eotw clotnua pe ouvdptnon UETaQopdc
G(s) = % No Beedoiy ta k > 0 dote av oylel u = —¢(y)
omou u, y 1) cloodog xat 1 £€000¢ TOU GUOTAUATOS UE TN} @ VoL OVHXEL
otov touéa [0,k] va €youue euotdiels Tou cUGTALUTOS XAEIGTOV Bpd-

X OV.

Oépa 3°(Movdades 3). Oewpeiote T0 TaPUXdTL CHOTNUL
l"l = [L’%ZEQ — X1
.ij = -9+ U

I Av u = —zy va derytel 61 10 (0,0) elvar aouurtwTXd euoToléc
oruelo wwopporiog xou vo dodel extiunon Tou nedlou ENEnG.

IT. No oyediootel eheyxtic e wopphc u = u(zy, 2) mou xooTd
0 (0,0) ohixd acvuntwTid euotadéc.

Ocpoa 4°(Movddec 3). Na oyedotel eheyxtic g Hopphic u =
u(xy, z2) mou xohotd to onuelo wopponiog (0,0) Tou cusThuaTog
Ty = T3 + X9, Ty = T 1Ty + 1173 + U OMXS QOUUTTWTIXG EVOTODEC.

Audpxeta e€étaong: 3:00°
‘Okeg oL anavTrhoelg TEENeL VoL elval ETUPXMS ALTIOAOY TUEVES.
Kahy Emruyio.



